
Farkas Ferenc 
a Fidesz jelöltje
Június 9-én, pünkösdhétfőn Jászapáti 
Fidesz csoportja úgy döntött, hogy az 
őszi polgármester választáson Pócs 
János megüresedett posztjáért Farkas 
Ferenc induljon Fidesz támogatással.

•  halász  •

A közepén kezdve a történteket, a jelen-
lévők két jelölt közül Farkas Ferenc tá-
mogatása mellett döntöttek. A Fidesz je-
lölt-kiválasztási rendszerében helyben ez 
volt a legfontosabb állomás. Innen a jelölt 
neve a párt Önkormányzati Választáso-
kat Egyeztető Bizottsága, majd az Orszá-
gos Választmány elnöksége elé kerül. 

Az ülésen jelenlévő Pócs János vá-
lasztókerületi elnök is bizalmáról és 
támogatásáról biztosította az 1958-as 
jászapáti születésű és azóta is itt élő gaz-
dasági szakembert, így a Fidesz jelölési 
procedúrája végén még ebben a hónap-
ban hivatalos jelöltté válhat.

A családban élő, három fiúgyermeket 
nevelő Farkas Ferenc a Regio-Com Kft. 
(a hulladéklerakó üzemeltetője), és a 
Regio-Com Térségi Hulladékszállítási 
Nonprofit Kft ügyvezetője is egyben. 
Pártnak soha nem volt, és most sem 
tagja, ellenben a civil mozgalmaknak 
jelentékeny alakja. A Jászapáti a Mi 
városunk alapítvány kuratóriumi tagja, 
a JKHK (Jászsági Kistérség Helyi Kö-
zösségek Egyesülete – leader) felügyelő 
bizottsági tagja.

Jász hölgy 
az akadémia élén

Barnabás Beátát, az MTA frissen kinevezett 
főtitkárhelyettesét kutatási eredményeiről, 

feladatairól és az Apátin töltött vakációkról 
kérdeztük.

Interjú a 3. oldalon

 Divatbemutatóval 
vizsgáztak

Divatbemutató keretében mutatták be három év 
alatt szerzett tudásuk legjavát a divat-stílustervező 

szakirányon Jászapátin végzett diákok.

Tudósítás a 7. oldalon

Jászapáti Hírmondó
2014. június

A katolikus jász közösség a jászok fő 
zarándokhelyén, nemzeti kegyhe-
lyünkön, Mátraverebély-Szentkúton 
a szentmisét és a körmenetet követő-
en közös szabadtéri ünnepségen vett 
részt június 15-én vasárnap. A rendez-
vény kiemelkedő eseménye a Jászok 
Emléktáblájának avatása volt.

• Körei-Nagy Katalin  •

A szentmisét Kálmán Peregrin ferences 
szerzetes plébános, valamint Kladiva 
Imre, Jászapáti apátplébánosa celebrálta. 
A misére való lelki ráhangolódást Tá-
las Ernőnek, a Svéd Királyi Opera ma-
gánénekesének előadásában felhangzó 
vallásos énekek mozdították elő. A jász 
rendezvény Szabari Katalin szavalatával 
kezdődött. Prohászka Ottokár: Kő az 
úton című versét a tőle megszokott mély 
átéléssel tolmácsolta.

„Olyan jó ezen a helyen együtt len-
ni!” – kezdte köszöntőjét Pócs János 
országgyűlési képviselő. Ennél tisztább 

egyszerűséggel nem is lehetett volna 
megfogalmazni azt az érzést, ami a 
jász zarándokok lelkét átjárta. A közös 
imádság magasztos élményének hatása 
alatt ünnepeltünk.

„Ma felavatjuk, megszenteljük a Jászok 
Emléktábláját, s ahogyan a Szűzanya 
szeretete, úgy a Jászok Táblája is vis�-
szavár bennünket.” – zárta gondolatait 
Pócs János.

Dr. Dobos László, a Jászok Egyesületé-
nek ügyvivője olyan mágnesnek nevezte 
az emléktáblát, mely a történelmi múl-
ton keresztül a kegyhelyhez kapcsolja a 
katolikus jászokat. A zarándokok kőfa-
lánál elhelyezett táblát Pócs János és dr. 
Dobos László leplezte le, majd Kladiva 
Imre atya megszentelte.

A jászkapitányok nevében Bolla János 
és Borbás Ferenc, az egyházközösség 
nevében Birkás Terézia és Réz István, 

Jászapáti város nevében Pócs János he-
lyezte el a tiszteletadás koszorúit.

A nagyszabású rendezvény további 

felemelő mozzanata volt a jászkapitá-
nyok által ez évben alapított „Hit és Ha-
gyomány” díj átadása. Az elismerést el-
sőként dr. Suba Györgyné nyugalmazott 
népművelő, helytörténeti kutató vehette 
át, akinek munkásságát Bolla János jász-
kapitány méltatta.

Jászok zarándokúton

Jászapátin a XX. Jász Világtalálkozóra 
készülünk. A jász világtalálkozó min-
den érintett település számára olyan, 
mint a családban a születésnapi rendez-
vény, ahova hazavárjuk a rokonokat, a 
gyermekeket, a családtagokat. 

A jász világtalálkozók alkalmával ma 
már nemcsak a közelebbi rokonokat 
látjuk vendégül, hanem a külhonban 
élőket, minden jász település lakosságát 
és a testvérvárosi delegációkat. Ilyenkor 
a vendégváró település különösen meg-
szépül, a lakosság a szokásosnál is job-
ban rendbe teszi a portáját, újra festik 
a kerítést és virágba borulnak az utcák, 
a házak. A település minden lakója úgy 
érzi, hogy ezen a hétvégén ők a világ kö-
zepe, és mindenki rájuk figyel. 

A jász világtalálkozókon minden 

ember fontos, saját magunknak és egy-
másnak készülünk műsorokkal, prog-
ramokkal. A szereplők nem gázsiért, 
hanem önmagukért, úgy igazán a szí-
vükből szerepelnek.

Büszke vagyok arra, hogy februárban 
az Országgyűlés egyhangúlag elfogadta 
a május 6-át, a Jászkun Hármas Kerület 
önmegváltását, a Redemptiót lehetővé 
tevő diploma Mária Terézia általi alá-
írásának napját emléknappá nyilvánító 
határozatát. 

A XX. Jász Világtalálkozóra Jászapáti 
városa is ünneplőbe öltözik. Az Egyház-
megyénk második legnagyobb templo-
ma kívül-belül megszépült. Megújultak a 
középületeink, a várost megközelítő utak 
felújítása folyamatban van. Új, szép park 
épül a városközpontba, európai színvo-

nalú körforgalommal. Városunk gyö-
nyörű épülete, a Gróf Széchenyi István 
Gimnázium és udvara adja a rendezvény 
fő helyszínét. A nagyszabású rendezvény 
lebonyolításában az ilyesmiben tapaszta-
lattal bíró Jászkerület segít.

Városunkban évtizedekre visszame-
nőleg minden nyáron megtartottuk a 
Jászsági Randevút, és emlékeztünk Mi-
hály Béla bácsira, a közkedvelt rendez-
vény megálmodójára. Az idén a Jászsági 
Randevú a jász világtalálkozóra növi ki 
magát.

Nagy szeretettel várunk mindenkit! 
Legyenek részesei a jászok legnagyobb, 
hagyományos ünnepi rendezvényének!

Pócs János polgármester,
a Jászság parlamenti képviselője

Jászapáti várja vendégeitKönyvadomány 
a gimnáziumnak
Iskolánk kiváló pedagógusa volt 
Gajdics András, aki 1966-ban került 
Jászapátira, és itt dolgozott nyugdíjba 
vonulásáig. 

Kiemelkedő szaktudásával oktatta és 
nevelte a vasútgépészeti szakközépis-
kolás tanítványait. Hallatlanul művelt 
volt. Sokoldalú műveltségét, lexikális 
tudását, imponáló olvasottságát mindig 
csodáltuk. Rengeteget olvasott, kiváló, 
értékes műveket, a legújabbakat és a 
klasszikusokat is. 2009-ben bekövet-
kezett halála megrendítette kollégáit és 
tanítványait egyaránt. 

A napokban kerestek meg bennünket 
lányai, Ágnes és Judit, hogy édesap-
juk féltve őrzött kincseit, a könyveit a 
gimnáziumnak adományozzák. Csü-
törtökön megérkezett a körülbelül ezer 
könyvből álló szállítmány az iskolá-
ba, ahol egyelőre ideiglenes helyre, a 
könyvtár raktárába került. Innen majd 
a könyvtár polcaira helyezzük, hogy a 
jelenkor fiataljai is használhassák tudá-
suk gyarapítására.

Elkészült a sportpálya
Jászapáti Városközpont Integrált Fej-
lesztése projekt keretében újabb be-
ruházás valósult meg. Június 11-én a 
Szent Imre Katolikus Általános Iskola 
udvarán létesített műfüves sportpá-
lyát, valamint a felújított öltözőt ve-
hették birtokba a tanulók. 

•  nagy  •

Az iskola ötödikesei egy látványos 
botgimnasztikával nyitották meg a ren-
dezvényt, majd Szőllősiné Móczó Zsófia 
projektvezető tájékoztatta a megjelente-
ket az építkezés főbb adatairól. 

(folytatás a 8. oldalon)

A rendezési jog ünnepélyes átadása Jászapátinak 2013-ban, a XIX. Jász Világtalálkozón (Fotó: Bognár Mária) 

Mi lesz júliusban?
A Jász Világtalálkozó programjairól 
mostani számunk 4-5. oldalain nyúj-
tunk bő válogatást. A Jászapáti Hír-
mondó következő lapzártája július 16-
án, szerdán 12 órakor lesz. 

Elmaradt a fellépés
A Frédy Show június 20-i, péntek esti 
jászapáti tévéfelvétele elmaradt. A kez-
dés előtt a Facebookon közölték a saj-
nálatos eseményt. A Blikk információja 
szerint haláleset történt. Ezért nem tud-
ták idejében értesíteni a közönséget.



A Jászsági Tűzoltóversenynek ez évben 
május 31-én Jászárokszállás adott ott-
hont. Az 1950-es évek óta évről évre 
megrendezésre kerülő nagy múltú ren-
dezvényre 27 csapat nevezett, köztük 
hét Jászapátiból.

•  knk  •

A csapatok a két állandó versenyszámban, 
váltófutás stafétában és kismotorfecsken-
dő szerelésben mérték össze tudásukat. A 
fizikai állóképességet és ügyességet egy-
aránt igénylő versenynek annál is inkább 
jelentős presztízse van a szervezeten 
belül, mert a férfiak rendszeresen részt 
vesznek a tűzoltásban és műszaki men-
tésben, így felkészültségükről is számot 
adnak játékos formában.

A sportszerűség, a barátság és a jó 
hangulat jegyében lezajlott versenyen 
Jászapáti csapatai kiugró sikereket ér-
tek el: a gyermekleány kategóriában az 

első, az ifjúsági (leány) kategóriában az 
első két helyezést hozták el. Az ifjúsági 
(fiú) kategória bronzérme is Apátiba 
került, három további induló – köztük 
a női és a férfi csapat – pedig oklevél-
ben részesült.

A néhai dr. Bendő Mihály tűzoltó dan-
dártábornok emlékére alapított kupát 
Jászapáti vehette át dr. Bendő Mihály fi-
ától, Bendő Zoltántól. A Metálplaszt kft. 
különdíját Harsányi Laura kapta.

A díjakat és okleveleket Fózer Tibor 
tűzoltó alezredes, a Jászberényi Kataszt-
rófavédelmi Kirendeltség vezetője, vala-
mint Kurgyis János ny. tűzoltó ezredes, a 
Megyei Tűzoltószövetség Elnöke adta át.

Fózer Tibor tűzoltó alezredes záró-
beszédében az elmúlt évtizedek hagyo-
mányainak színvonalas, méltó foly-
tatásaként értékelte a jászárokszállási 
tűzoltóversenyt.

2014. június   2. oldal Önkormányzat

TÁJÉKOZTATÁS
A Jászapáti Városüzemeltető Nonprofit Kft. 

értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 

2014. július 12. (szombat) a jászapáti piac egész területe
parkolóként lesz használva. 

Így a szombati napon a piacon való árusítás elmarad!

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük.

Városüzemeltető Nonprofit Kft.

A Nemzeti Összetartozás Napján 
Kladiva Imre atya történelmi hiteles-
séggel, számadatokkal szemléletessé 
téve elevenítette fel prédikációjában 
trianoni tragédiánkat a szentmisén. 

„Hazánk csonkítása azt eredményez-
te, hogy Magyarország a világon az 
egyetlen ország, amely körös-körül sa-
ját részeivel határos” – foglalta össze a 
fájdalmas következményt.

•  Körei Nagy Katalin  •

A polgármesteri hivatal előtti szín-
vonalas, méltó megemlékezés során 
Szabari Katalin hitelesen átélt előadá-
sában Wass Albert: Adjátok vissza a he-
gyeimet! című művének részlete, majd 
Bánfi Ferenc jövőbe vetett hitünket 
megfogalmazó dala hangzott fel:

„Valahol szörnyű vihar lehetett
s a viharban egy Nemzet elveszett,
de a viharban egy Nemzet megszületett”
Az emlékezés koszorúinak elhelye-

zésére Kökény Gábor szólította  a meg-
jelenteket. Az önkormányzaton túl a 
hivatalok, intézmények, alapítványok, 
pártok, civil szervezetek képviselői is 
lerótták kegyeletüket.

Gróf Apponyi Albert, Jászberény vá-
ros néhai országgyűlési képviselője az 
első világháborút lezáró béketárgyalá-
sok magyar delegációjának vezetőjeként 
1920. január 16-án adhatta elő állás-
pontját a békekonferencia Legfelső Ta-
nácsa előtt. Védőbeszédként fennmarad 
felszólalásából vett idézettel szólt Bor-
bás Zoltán alpolgármester a megjelen-
tekhez: „Mégis, ha Magyarország abba a 
helyzetbe kényszerülne, hogy választania 
kellene ennek a békének elfogadása vagy 

visszautasítása között, úgy tulajdonkép-
pen arra a kérdésre adna választ, hogy 
helyes-e öngyilkosnak lennie, nehogy 
megöljék.” 

Borbás Zoltán a templomi prédikáci-
óban elhangzott számokra visszautalva 
további sokkoló adatokkal bizonyítot-
ta, hogy Magyarországot mindenáron 
keresztre akarták feszíteni. Korábbi te-
rületének 72%-át, lakosságának 64%-át 
veszítette el. Az ország gazdasága elle-
hetetlenült, hiszen vasúthálózatának há-
romnegyedét, erdőterületének 88 %-át, 
a kihasználható vízi erejének 95%-át 
vették el. Az összes sóbánya és egy kivé-
tellel valamennyi vasércbánya határon 
túlra került. Magyarország teljes kiszol-
gáltatott helyzetbe taszítását mutatja, 
hogy mindössze 35.000 fős hadsereget 
tarthatott fenn Románia és Csehország 
4,5 milliós haderejével szemben.

A magyar nép azonban karizmatikus 
vezetőkkel az élén megmutatta a világ-
nak, hogy képes túlélni a nehézségeket.

Trianon azonban fáj és örökké fájni 
fog. Ezt az életérzést kifejező énekkel 
zárta a megemlékezést Bánfi Ferenc: 

„Még most is sír a harang a trianoni tá-
jakon”.

Öngyilkosnak lenni, nehogy megöljenek?

Taroltak a tűzoltóink Jászárokszálláson

Anyakönyvi hírek
Születtek: Tari Gréta április 30-án, Seres Márk május 5-én, Farkas Vanessza 
Zsófia május 16-án, Pruma Orsolya május 21-én, Pruma Annabella május 21-
én, Nagypál Réka május 24-én, Bugyi Viktória Erzsébet május 24-én, Karkus 
Emese Tímea május 25-én, Boros Benett május 26-án, Oláh Cintia június 6-án, 
Banya József június 8-án
Házasságot kötöttek: Kalmár Zoltán és Földi Ágnes Éva május 24-én, Tóth 
Péter és Szabari Nikolett, május 31-én, Nagy Róbert és Molnár Elizabet 
június 13-án.
Elhaláloztak: Szendlai József (élt 69 évet) Burai Dezső (élt 59 évet), Ábel 
Károly (élt 71 évet), Bugyi Viktor élt (20 évet), Banya Józsefné Rafael Terézia 
(élt 77 évet), Farkas Sándor (élt 71 évet), Borbás Imréné Borbás Katalin (élt 83 
évet), Fügedi Péterné Szilák Rozália (élt 79 évet), Patócs János élt (84 évet).

PÁLYÁZAT
Jászapáti Városi Önkormányzat bérbeadásra meghirdeti a tulajdonában 
lévő  Jászapáti, Kisjárási u. 11. szám 1. ajtó alatti 80 m2 alapterületű össz-
komfortos – két szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, kamra helyiségekből 
álló – szolgálati lakást.

Piaci alapú, szolgálati lakás havi bérleti díja: 25.100,-Ft. 
A piaci alapú bérletre kiírt pályázaton csak az vehet részt, aki a pályázati adatla-
pot igazoltan átvette. 

A benyújtandó pályázatnak tartalmaznia kell: 
	 - a pályázó által kitöltött pályázati adatlapot,
	 - 30 napnál nem régebbi eredeti jövedelem igazolást.

A pályázat során az ajánlattevőknek az önkormányzat lakbér rendeletében meg-
határozott havi lakbér több hónapra, de legalább három hónapra előre, egy ös�-
szegben történő megfizetésére kell ajánlatot tenni, amely a bérbeszámításnál nem 
vehető figyelembe. A pályázatot zárt, „Jászapáti, Kisjárási u. 11. szám 1. ajtó” meg-
jelöléssel, feladót és egyéb jelet nem tartalmazó borítékban kell benyújtani a Jász-
apáti Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályán (Dr. Szlovencsák Imre út 2.) 2014. 
július 14-én 12.00 óráig.

A pályázatok felbontására 2014. július 14-én 16.00 óráig kerül sor.

A beadott pályázatokat a soron következő ülésén a Pénzügyi, Tulajdonosi és Va-
gyonkezelői Bizottság bírálja el. Az eredményhirdetésről a pályázat elbírálását kö-
vetően írásban küldünk értesítést a pályázók részére.

A pályázat részletes tartalmi feltételeiről, a pályázati adatlapról a polgármesteri hi-
vatal fsz. 10. sz. irodájában lehet érdeklődni.

A pályázat kiírásának időpontja: 2014. június 27.

Polgármesteri Hivatal, Jászapáti 

Köztisztviselők Napja
Ezúton tájékoztatjuk a város lakóit, hogy minden év július 1-jén Köztisztvise-
lők Napja van, ami az érintett dolgozók számára munkaszüneti nap. Ezért július 
1-jén (kedden) a Jászapáti Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel.

Szíves megértésüket kérjük!
Polgármesteri Hivatal

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk 

a rokonoknak, barátoknak, 
ismerősöknek, a tűzoltóság 
tagjainak, akik részt vettek

Farkas Sándor
temetésén, együttérzésükkel 

gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család



•  Bognár Mária  •

Kétszeresen kitüntetett helyzetben van, 
mint női akadémikus, és mint jász. Mi-
vel jár ez a tisztség?
Feladatunk nagyon megtisztelő, hiszen 
az akadémia vezetői, az elnök, a főtitkár, 
a főtitkárhelyettes választott vezetők. Ez 
igen speciális helyzet: minket vezetőket 
az akadémikusokból és többek között az 
MTA doktoraiból álló közgyűlés választ 
meg. Munkánk nagyon nagy bizalmat 
igényel. Az Akadémia köztestület, amely 
igazgatása nagy felelősség. 
Miként kötődik a Jászsághoz?
Édesapám családja két vonalon is jász 
származású. Apai nagyanyám, Mizsei-
lány, apai nagyapám édesanyja pedig 
Vágó Pál festőművész testvére volt. Mind-
kettő jász család. A Mizsei családba aztán 
benősült egy Bajorországból ideszárma-
zott férfiú. Az ő egyik leszármazottja or-
vos volt Jászapátin, még Khindl Barnabás 
néven. A magyarosítást apám kezdemé-
nyezte, így lettem én orvos nagyapám ke-
resztneve után Barnabás Beáta. 
Tartja-e a kapcsolatot Jászapátival és a 
rokonsággal?
Sajnos leginkább már csak a temető mi-
att járok arra. Már csak unokabátyám, 
Barnabás Imre özvegye él ott a családból, 
a többiek mind elszármaztak és szétszó-
ródtak. De az emlékezetemben még min-
dig él a nagycsalád, mely jeles ünnepeken, 
születésnapokon, névnapokon összejött.
Gyermekkorában minden nyarat Jász-
apátin töltötte. Van-e emlékezetes él-
ménye az ottani vakációkról?
Nagyon sok élményem van ebből az idő-
szakból. Mint egyedüli, ráadásul kései 
gyerek igen erős szülői felügyelet alatt 
nevelkedtem.  A jászapáti nyarak a sza-
badságot jelentették számomra, mert a 
nagymama sokkal többet megengedett 
nekem. A falusi gyerekek eleinte pesti 
lánynak csúfoltak. Kisgyerekként úgy 
szereztem előttük tekintélyt, hogy a pin-
ce lépcsősorán összefogdostam a kis bé-

kákat, amelyektől a többiek féltek.
Egy másik emlékem a szép fehér 

szandálomhoz fűződik: értéknek szá-
mított, hiszen akkoriban nem volt nagy 
árubőség. A lábam irritálta a homok, 
így a szandált hordanom kellett, nem 
járhattam mezítláb, mint a többi gyerek. 
Rajtam volt akkor is, amikor a temető 
előtti vásárteret elöntő mocsaras részbe 
a kecskebékák után belegázoltam a ba-
rátnőmmel. Szegény nagymamám jött 

kétségbeesve, és kérdezte: Mi lesz a szép 
szandálommal? Végül nem fenyített meg, 
a lábbelit kipucoltuk, anyám előtt pedig 
titokban maradt a kalandom.  

Az is emlékezetes eset volt, amikor egy 
kirakodóvásáron tombolajegyet vettem, 
remélve, hogy valami szép gyöngysort 
vagy babát nyerek. Ki is húzták a számo-
mat: nyereményem egy doboz Munkás 
cigaretta volt. Először elszontyolodtam, 
de végül a dolog jóra fordult, a paklit 
odaadtuk annak az idős bácsinak, aki a 
házunk körül segédkezett, ő pedig cseré-
be drazsét hozott nekem.
Vágó Pálról, a híres rokon festőművész-
ről mit mesélt az édesapja?
Sokat hallottam róla, hiszen édesapám 
eredetileg szobrász szeretett volna lenni, 
és Pali bácsi befogadta műtermébe, és 
ott készítette a szobrokat. Apámnak sok 
barátja volt a művészeti táborok résztve-
vői közül. Leginkább Chiovini Ferencet, 
Aba-Novák Vilmost emlegette. Gecse 
Árpád portrét is festett apámról, amely  a 
mai napig a lakás központi helyén látható.
Új megbízatása nem vonja el a kutatási 
feladatoktól? Tudja-e azokat továbbra 

is a megelőző intenzitással végezni?
Nyilván nagyon nehéz egy kutatói pályát 
abbahagyni, de azt tudomásul kell venni, 
hogy az életkor előrehaladtával át kell 
adni a helyet a fiatal generációnak. Ez 
nem jelenti azt, hogy az érdeklődés, a 
hivatásszeretet elmúlik. Heti egy napot 
igyekszem a martonvásári kutatóinté-
zetben tölteni a doktoranduszaimmal, 
illetve azokkal a témákkal, pályázati té-
mákkal foglalkozni, amelyek még köte-
lezettséget jelentenek. Szeretnék a fiatal 
generációnak segíteni, átadni nekik a 
kutatói életformával kapcsolatos tapasz-
talatokat. Azt viszont látom, hogy olyan 
energiákat már nem tudok a kutatásba 
fektetni, mint eddig. Úgy gondolom, 
hogy erről a szintről is tudom szolgálni 
a magyar tudományt és az intézetemet is.
Milyen kutatási területen dolgozik?
Én tartottam fenn Magyarországon, 
illetve fejlesztettem tovább a növényi 
szaporodásbiológiai tudományos isko-
lát, amely Martonvásárhoz kötődött. A 
csoportom a gabonafélék ivaros folya-
matainak a tanulmányozásával foglal-
kozik. Ahhoz, hogy meglegyen a min-
dennapi kenyerünk, szükséges, hogy 
a búzakalászban az intim folyamatok 
zavartalanul menjenek végbe. Amen�-
nyiben ez nem teljesülhet, mert olyan 
az időjárás, nagy a szárazság, a hideg, a 
hőség, vagy bármilyen stressz éri a nö-
vényt a fejlődésének abban a szakaszá-

ban, amikor a reproduktív szervek aktí-
vak, akkor bizony ez terméscsökkenést 
eredményez. A cél az, hogy a szakem-
berek olyan fajtákat nemesítsenek, ame-
lyek a legjobban ellenállnak ezeknek a 
környezeti stresszhatásoknak, és így na-
gyon nagy a termésbiztonságuk. Ennek 
a folyamatnak a sejtbiológiai, genetikai, 
élettani vonatkozásait vizsgáljuk külön-
böző modern mikroszkóptechnikákkal 
és molekuláris biológiai módszerekkel.

Ön hogy látja, hol tart ez a kutatás?
A kutatók mindig a jövő számára is ku-
tatnak, tehát figyeljük a tendenciákat. A 
globális klímaváltozás már itt van, és en-
nek a hatásai néhány évtized múlva még 
erősebben lesznek érezhetők. Gyakorla-
tilag Magyarország is valamiféle félsiva-
tagos klímának néz elébe. A nemesítés 
hosszú időt igénybe vevő folyamat, tehát 
már most el kell indítani azokat a keresz-
tezéseket, amelyektől várható, hogy ilyen 
körülmények között is termőképes gabo-
naféléket tudnak a nemesítők létrehozni.
Sok szép díjat kapott. Melyiket tartja 
közülük a legmegtisztelőbbnek?
Mindegyik elismerésem nagyon kedves 
a számomra, mert más-más tevékenysé-
gért kaptam. Az első volt az Akadémiai 
Ifjúsági Díj. A másik nagyon értékes 
díj számomra az Ipolyi Arnold-díj, az 
OTKA munkámban kifejtett tevékeny-
ségemért. A Széchenyi professzori ösz-
töndíjat az oktatási tevékenységemért 
nyertem el: több éven keresztül kap-
tam ösztöndíjat és oktattam az ELTE 
Növényszerkezettani Tanszékén. Ezek 
nagyon szép évek voltak. A kutatói te-
vékenységemre koronát a Széchenyi-díj 
tette fel, ami gyakorlatilag a tudományos 
Kossuth-díj, tehát ez már önmagáért be-
szél. Ennél nagyobb elismerésre egy kuta-
tó nem vágyhat. A FAO-ezüstérem pedig 
azt jelképezte, hogy bár alapkutatással 
foglalkozom, azonban mindig szem előtt 
tartottam, hogy az eredmények alkal-
mazhatók legyenek a gyakorlatban is. 
Van olyan kutatási eredmény, ami csak-
is az Ön nevéhez köthető? 
A pollentartósítás: a módszer nemzetkö-
zileg is hozzám kötődik. Büszke is vagyok 
rá, mert lehetetlennek tűnt megoldani a 
problémát, mégis sikerült, méghozzá fi-
atalon. Ennek eredményeként egyből a 
nemzetközi porondra léphettem, és az-
óta is erről rögtön rám ismernek.
Elmagyarázná felfedezésének lényegét 
pár mondatban?

A gabonafélék virágpora nagyon rövid 
életű, és a legtöbb termesztett gabona 
hibrid. Gondoljunk csak a kukoricára. 
Tehát a szülővonalakat egymással ke-
resztezni kell, ám nem biztos, hogy ezek 
a szülővonalak egyidőben virágoznak. 
Van, amikor a virágzásban tapasztalható 
eltolódás több hetet is jelent, és ilyenkor 
nagyon jó lenne, hogyha valamilyen mó-
don lehetne tárolni az apanövénynek a 
virágporát. Sajnos azonban a természet 
úgy alkotta meg, hogy a gabonapollen 
nagyon hamar életképtelenné válik. Én 
azt a feladatot kaptam, hogy dolgozzak 
ki egy olyan módszert, amelynek  se-
gítségével ez az élettartam meghosszab-
bítható. Abban az időben a génbankok 
nagyon divatos témának számítottak a 
hidegháborús helyzet miatt, és léteztek 
már kidolgozott módszerek az ivarsejtek 
mélyhűtéses tárolására. Mivel a virágpor 
tulajdonképpen a növényi termékenyí-
tő anyag, bizonyos analógiákat lehetett 
feltételezni. Azonban lényeges különb-
ségek is vannak, mert a virágpor nem 
folyékony halmazállapotú, hanem por 
alakú, így fontos metodikai problémákat 
kellett megoldani. A kulcskérdés az volt, 
hogy a virágpor magas víztartalmát – hi-
szen amikor kiszóródik a portokból, a 
pollen 40-60%arányban tartalmaz vizet 

– hogyan lehet kíméletesen lecsökkente-
ni olyan mértékig, ami alkalmassá teszi 
a virágport a mélyhűtésre anélkül, hogy 
a jégképződés miatt a sejt roncsolódna, 
azaz  az életképessége megmaradna. Si-
került, ami akkoriban nagy újdonság volt, 
óriási szenzációnak számított. 
Gondolom, azóta alkalmazzák is.
Amerikában igen. Nálunk nem. Azokban 
az időkben a szabadalmaztatás bonyolult 
folyamat volt, és az akkori főnökeim nem 
kezdeményezték.  Amerikában azonban 
nagyon ügyesen megtalálták a módját 
annak, hogy az én publikációim alapján 
öt szabadalmat jelentsenek be. Úgyhogy 
ott hasznosult. 
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Jász akadémikusnőBarnabás Beáta Széchenyi-díjas aka-
démikus az MTA új főtitkárhelyettese. 
A férfiak uralta tudóstársadalomban 
ez nagy fegyvertény, mint ahogyan 
az is, hogy ő az egyetlen jász női aka-
démikus. Kutatási eredményeiről, új 
feladatairól és a jászapáti nyarakról 
dolgozószobájában beszélgettünk. 

Amikor az Akadémia levelező tagja lettem, kaptam Dobos Lászlótól, a Jászok 
Egyesülete ügyvivőjétől egy nagyon kedves gratuláló levelet, amelyben az állt, 
hogy  a jász makacság és kitartás elnyerte jutalmát. Azt hiszem, rátapintott 
a lényegre, mert kutatói pályám kezdetén az első igazgatóm egy év után azt 
mondta: „Beáta, magából jó kutató lesz, mert megvan magában az a makacs-
ság, ami szükséges ahhoz, hogy ne adja fel könnyen a harcot, hanem a nehéz 
témákat is végigvigye és megoldja”. 

Asztalosok és barkácsolók figyelem!
Vásároljon mindent egy helyen! Kedvező árak, gyors beszerzés

Bútorlapszabászat, élzárás (akár ívesen is!), Egger, 
Kronospan, Falco bútorlapok, munkapultok, élzárók, ré-
tegelt lemez, bútorszerelvények, MDF ajtófrontok, OSB és 
MFP lapok széles választékával várjuk megrendelőinket!

Bútorkészítés több, mint 20 éves tapasztalattal!
Ha még nem ügyfelünk, kérem hívjon: Farkas Fabútor Kft.
Farkas László  Jb. Görbe u. 19.  0670/459-4668 vagy 0670/777-0748

Lájkolja közösségi oldalunkat, hogy elsőként 
értesüljön a Jászság társadalmi, kulturális, 
gazdasági és sporthíreről!

www.facebook.com/jaszapatihirmondo

Jászmetáll Kft.
Színesfém és vas felvásárlás a Jászságban 

extra magas árakon!

Felvásárlás:

- fémhulladékok,
- papírhulladék,
- pet- és műanyag palackok,
- elektronika,
- akkumulátor,
- gépek- és berendezések.

Forgalmazás:

-  műszaki gázok,
- Pb gázok, palackok,
- tüzelőanyagok,
- haszonvas,
- idomvas,
- újra eladás.

Jászapáti, „Régi-Téglagyár”. Megközelíthető a LUKOIL kút felől.
Tel.: 0630/283-2334; 0630/432-0220; 0657/440-331

Nyitva: h-p.: 8-16.30-ig, szo.: 8-12-ig. www.szinesfemhulladek.eu

OLTOTT MÉSZ
Szlovák cement 

25 kg-os kiszerelésben 
Akció július 1-jétől július 30-ig.

Pb gázcsere 5200 Ft helyett 5000Ft.
Tapéta, stukkó, rozetta, bordür 

nagy választékban. 

Elektromos és spirál szúnyogirtó
 készülék és utántöltő kapható.

Rovarölő, egérméreg , légy- 
és csótányirtó kapható. 

Szüli- és névnapra 
feliratos ötletes ajándékok. 

Eldobhatós műanyag tányér, 
pohár, kés, villa, 

papirasztalterítő és  még sok más. 

Fehér Istvánné 
5130 Jászapáti Damjanich 31. 

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 8-12ig 13.30-16.30ig,

szombat 8-12ig tel. 

              06 30/4433-401                                                                 

príma tüzép
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Sütoház Kft.  Jászapáti, Temető út 5.
Tel.: 06-57/441-148  e-mail: sutohazkft@vnet.hu

VILÁGTALÁLKOZÓ A SÜTOHÁZ KFT-NÉL
Verhetetlen árakon ajánljuk nemzetközi termékeinket

www.sutohaz.com

KárpáT 
Kenyér
500 g  150 Ft

SzéKely 
Kenyér
500 g  140 Ft

BaqueTTe  akciók már 49 Ft-tól
CroiSSanT akciók már  109 Ft-tól

péKmeSTer 
Kenyér
500 g  159 Ft

Bajor rozSKenyér
500 g  189 Ft
Sörperec  200 g   319 Ft

pizzáS KiFli  100 
139 Ft 
pizza SzeleT
229 Ft 

ameriKai 
FánKoK 
169 Ft
HoT dog 
KiFli 200 g 
109 Ft

BurKiFli
100 g  109 Ft

Egyedi különleges ízek
Természetes megoldás

Egészséges termékek

Aki 700 Ft értékben vásárol, és a hirdetési kupont felmutatja,

ajándékot kap. Az akció július 7-től július 13-ig tart.

KalapoS 
Kenyér
500 g  149 Ft

g

A Világtalálkozó krónikája
Borbás Ferenc Jásziványon már volt 
jászkapitány, most Jászapátin ő veszi 
át Bolla János regnáló kapitánytól a 
tisztséget. Sokat tesz a világtalálkozó 
sikeréért korábbi tapasztalataira is 
alapozva. Szerteágazó beszélgetésünk 
minduntalan a találkozó egyik újdon-
ságához A világtalálkozó krónikája 
című kötethez lukadt ki.

Borbás Ferenc szerint nagy szükség 
van erre a kötetre, amely a lényeget mu-
tatja meg a jász történelemről. Rendha-
gyó módon a kötetnek a kötése készült 
el előbb s címéhez híven elképzelt tar-
talommal megtöltve szeptemberben 
készül el. Külcsín és belbecs egysége 
jellemzi majd ezt a nemes kiadványt, 
amelynek szedéstechnikája Vándorffy 
János 1895-ben kiadott kötetét idézi az 
akkor még természetes aranymetszés 
arányaival, szabályos margókkal, met-
szett betűkkel. Nemes, régies és szép lesz.

A kötet ugyanazt kívánja megmutat-
ni, mint az idei jász világtalálkozó: Jász-
apáti múltjában nagy idők, események 

voltak, amelyek eddig még nem közis-
mertek. Bizonyíték minderre a szolno-
ki levéltár hatalmas Jászapáti anyaga, 
amely nagy részben még feldolgozásra 
vár. Nem avíttságról van szó, hangsú-
lyozza Borbás Ferenc, hanem a hagyo-
mányok nemes őrzéséről, az emberek 
figyelmének felkeltéséről, hogy fog-
lalkozzanak a múltjukkal, ami alapján 

megérthetik a jelent és a jövőt. Benne 
lesznek a kötetben a világtalálkozó egy-
értelmű rövid üzenetei, amelyek élőké-
peken, rendezvényeken, a konferencián 
elhangzanak. A jászokról, akik régen is 
megmutatták, hogy helyükön van a szí-
vük, amikor cselekedni kell. A jászka-
pitány úgy véli, hogy mindebben az út 
elején járunk, de jó irányba változnak 
a körülmények, például a helytörténeti 
ismeretek tanítási rendbe illesztése pár 
éve még elképzelhetetlen volt, a mos-
tani tankerületi vezetés viszont fogadó 
kész ebben a tekintetben is. Ezt a válto-
zást, folyamatos átalakulást a világtalál-
kozó látogatói tapasztalni fogják. 

A jászapáti önkéntesek esküje
A XX. Jász Világtalálkozó szolgá-

latára szegődtem, mert hiszek a Jász 
hagyományinkban és Jászapáti lakos-
ságának erejében. Tudásomat és erő-
met a rendezvény épülésére adom. Az 
önkéntesség elve nem korlátoz, nem 
csökkenti felelősségemet, nem hátrál-

tat semmi módon, inkább növeli tette-
im erejét. Cselekedeteimmel az ügyre, 
Jászapáti városára hátrányt nem ho-
zok. Mindenkor legjobb tudásommal 
végzem a rám bízott feladatokat. Ezen 
szavaimat megerősítem szívemre tett 
kezem által. 

XX. Jász Világtalálkozó

2014. július 11-12-13 – Jászapáti
Válogatás a találkozó 

programjaiból

A XX. Jász Világtalálkozóról minden információ:www.jaszvilagtalalkozo.com

Július 11. péntek
10.00:	 	 Tudományos konferencia: Jászok a Magyar Hazában               	�  gimnázium

		
	 A konferencia házigazdája: dr. Horváth László Csaba  történész, 
	 a szolnoki Damjanich Múzeum igazgatója

	 Előadók: 
Babucs Zoltán hadtörténész: Jászmagyar honvédek a második világháborúban; 
Selmeczi László régész: a jászok betelepedése a Jászságba; Varga Kamill ofm: Fe-
rences misszió a Jászságban; dr. Újváry Zsuzsanna történész: Jászság a török kor-
ban; dr. Barna Gábor történész: Demeter István költő-festő munkássága; Csorba 
Béla tanár, költő, néprajzkutató Temerinből: Egy jászapáti fiú Belgrád és Sabác ost-
románál; Törőcsik István: a jászapáti templom relytéjei; Somogyi Győző, grafikus 
és festő. Magyar hadiruházat és hadizászlók; Hortiné dr. Bathó Edit: Hagyomány-
őrzés a Jászságban

14.30:	   	 Jász Alkotók Körének kiállítás megnyitója � Vágó Pál M
 									                     �

16.00:    	 A XX. Jász Világtalálkozó kiállításának megnyitója � gimnázium
	Megnyitja: dr. Wirth István igazgató gimnázium Jászok a Haza szolgálatában, 
Jászok története képekben a III. századtól napjainkig, Jászapáti történeti kiállítás: 
Jászapáti Könyvtár helytörténeti gyűjteményéből (benne Vágó Pál leveleinek tablói 
és egyéb régi könyvritkaságok, Jászapáti családfái, tisztségviselők, redemptusok 
bemutatása, Jászapáti jeles személyiségei, Érdekességek Jászapáti történelméből, 
Jászapáti régi oklevelekben

	 Valamint még 17 érdekesebbnél érdekesebb kiállítás várja az érdeklődőket.

17.00:  	 A XX. Jász Világtalálkozó ünnepélyes megnyitója                                     Udvarszínpad
          	  	 A rendezvényt megnyitja Kovács Sándor, a JNSZM Megyei közgyűlés elnöke
          	  	 Köszöntőt mond: Pócs János polgármester
	   	 Jászok Nagykönyvének ünnepélyes átvétele.

17.30: 	 Apátin vagyunk - Jászapáti kulturális csoportok műsora � Udvarszínpad
	  	 Fellépnek: óvodások, gyermek néptánccsoportok, jászapáti kulturális 
		  és kisebbségi csoportjai      

18.30:	 	 Jászapáti testvérvárosai és külföldi barátai fellépése
          		  (Lancut, Caorle, Temerin, Marossárpatak, Kéménd, Csikmenaság)      	�  Udvarszínpad

20.00:	 	 Jártató zenekar koncertje � Udvarszínpad

21.00:	 	 NAPLEGENDA   „Keletről jöttünk” a Magyar Állami Népi Együttes előadása�
� Udvarszínpad

23.00:  	 Tüzes íjászati bemutató� Vásártér
	  	 Közreműködik a Jászjákóhalmi Hagyományőrző Íjász Egyesület



2014. június 5. oldalVilágtalálkozó

A világtalálkozó pálinkája

A Jászkiséri III. Jászsági Pálinka-
mustrára június 7-én került sor. A 
rendezvény fővédnöke Jakab István, a 
MAGOSZ elnöke, az Országgyűlés al-
elnöke, védnöke Pócs János, a Jászság 
országgyűlési képviselője volt.

•  k. n. k.  •

Ez évben hagyományteremtő szándék-
kal a tárgyi jutalmazáson felül a verseny 
nagydíjas pálinkája a „Jászok Pálinkája 

2014.” kitüntető cím mellé a Jászapátin 
megrendezésre kerülő XX. Jász Világ-
találkozó ünnepi itala lesz. A nyolcvan-
nyolc nevezett pálinkából Korsós Ferenc 
jászkiséri lakos aranyérmes 2013-as szil-
vapálinkája került ki győztesen.

A mustrán sikeresen szerepelt Mezei 
Balázs jászapáti lakos is, akinek 2013-
as Irsai Olivér pálinkája arany fokozatú, 
tölgyfahordóban érlelt 2013-as szilva-
pálinkája nagyarany fokozatú minősí-
tést kapott.

Forgalmi változások a rendezvény alatt

2014. július 11-13. között Jászapáti városában megrendezésre kerülő XX. Jász 
Világtalálkozó rendezvényei miatt útlezárások lesznek.

Lezárás helye:  Petőfi Sándor út. Ideje: július 12-én 8-12 óra között.
Lezárás helye: Szabadság út, Fűzfa utca, Álmos utca, Vasút út. Ideje: július 12-én 
10-13 óra között.
Lezárás helye: Temető út. Ideje: július 10. 6 órától - július 14. 24 óra között		

A lezárt utcákba az ott lakókat, áruszállítókat személyes okmányokkal való igazo-
lás után a biztonsági személyzet beengedi. Kérjük azonban, hogy csak a legszüksé-
gesebb esetben éljenek ezzel a lehetőséggel.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a jász-menet útvonalán az ingatlanjaik előtti 
közterületet csinosítsák ki. A várható nagy létszámú gyalogosforgalom miatt a le-
zárás idején gépkocsikkal ne parkoljanak, illetve egyéb tárgyakat ne hagyjanak a 
közterületen.

A kellemetlenségért elnézésüket kérjük. Megértésüket köszönjük.
Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinken.

Pócs János
polgármester

A találkozó sportprogramjai
A Jászapátin rendezendő XX. Jász 

Világtalálkozó programjaiból sem ma-
radhat ki a sport, sőt „Jászsági sport és 
egészség nap” címszóval jelzik a szer-
vezők a július 13-án, vasárnap délelőtt 
tartandó eseményeket. 

A vásártéren felállítandó színpadon a 
közösségépítő nap fontos része a fitnesz 
és küzdősport bemutató, melyet Péter 
Attila sport műsorvezető, mint hangu-
latfelelős és Tatarek Rezső fitnesz elő-
adó közreműködésével rendezik meg. 
Tatarek Rezső -- aki egyébként thai 
bokszedző, több küzdősport országos 
bajnoka, és hasonló irányzatok műve-
lője -- egyórás iron-box bemutatójával 
kapcsolja össze a fitneszt a küzdőspor-
tokkal. A nagy sportprogramok, főleg 
fitnesz gálák állandó résztvevője, a höl-
gyek nagy kedvence. 

Rajtuk kívül a Jászság Budo-
sportjának szinte összes képviselői – 

Jászapáti Kígyó Dojo HSE, Jászberény-
ből a Yakuzák SE, a JSE taekwon-do és 
Shotokan JKA szakosztálya, a Jászsági 
Harcművészeti Akadémia mellett, a 
Csík Tibor SE ökölvívói - is jelen lesz-
nek a nagyszínpadon, akik természete-
sen a mai „Jász virtust” testesítik meg 
bemutatójukban, műsorukban. 

Ezen kívül még látható lesz az Ács 
Adrienn	 vezette kangoo csoport, Ke-
reszthídi Gabriella által irányított 
Dance Fitness SE aerobik bemutatója, 
valamint Bója Rékáék zumba-ja is.  

A harmadik nap, vasárnap délelőtti 
programjába sorolták be a települések 
közötti Jász-virtusvetélkedőt, ahol a 
játékok népi hagyományokra épülnek, 
mint pl.: a tojáskeresés, fafűrészelés, 
vízhordás, kocsikerék görgetés és ha-
sonló más érdekes elemek nehezítik a 
résztvevő csapatok dolgát.

a. t.

Július 12. szombat
08.30: 		  Térzene: Rácz Aladár Zeneiskola tanulói  � Templomtér

08.30: 		  Tíz történelmi élőkép a Jászok történetéből�  Templomtér

09.00: 		  Ünnepi szentmise a felújított 
			   Jászapáti Római Katolikus Templomban � Templom
          			   A misét celebrálja dr. Ternyák Csaba egri érsek.
			   Közreműködik Tálas Ernő a Svéd Királyi Opera tagja, és a Jászapáti Egyházi Kórus 
			   és Réz Lóránt orgonaművész

10.30:	 		  Jász települések díszes felvonulása a templomtól  
	  		  Érkezésnél a résztvevőket bemutatja: Molnár László színművész          	�  Udvarszínpad

11.30:	 		  A XX. Jász Világtalálkozó Díszünnepsége        		    � Udvarszínpad
              	  		  Polgármesteri köszöntő: Pócs János
       	  		  Vendégeket köszönti: Kövér László házelnök
	  		  Elszármazott jászok nevében köszöntőt mond: Horváth Gábor
  	  		  Jászságért-díj átadása: Dobos László
  	  		  Jászkapitány ünnepélyes beiktatási ceremóniája.

13.00:	„		  Jó ebédhez szól a nóta!” 
			   közreműködik: Mága Ernő és zenekara � Udvarszínpad

14.00-17.00: 	 A jászsági- és kirajzott települések művészeti, 
			   hagyományőrző bemutatkozása � Udvarszínpad   

14.00-17.00:  	 Látványos lovas és ijász bemutatók                         	�   Vásártér

14.00-18.00:  	 Egészségpont 			�    Szakképző 
			   Ingyenes mérések, szűrések, szaktanácsadások

16.30: 		  „Kőbezárt dallamok” -Az Enigma del Gesú Nuovo - 
			   Harmoniae Universales  
			   Réz Lóránt orgonaművész, közreműködik: Kóródi Anikó operaénekes� Templom

17.00:  		  Jászkun táncgála 
			   Megyei Felnőtt Néptáncegyüttesek Gálája� Udvarszínpad

18.30:  		  „Mókus” és a Fabula Rasa koncertje   	                             � Vásártér színpad

20.00:	 		  CSÍK ZENEKAR koncertje                               		  	�  Udvarszínpad 

21.45: 		  Tűzijáték � Vásártér

22.00: 		  Vad Fruttik Zenekar koncertje � Vásártér színpad

23.00: 		  A Jászmagyarok Zenekar koncertje � Udvarszínpad

00.30: 		  Origó utcabál hajnalig � Udvarszínpad
	  

Július 13. vasárnap  Jász közösségépítő nap
08.00: 		  Babfesztivál és Jász Ízek főzőverseny � Szakképző Iskola 

08.30- 12.00: 	 Jászsági Sport és Egészségnap � Vásártér színpad

09.00- 12.00: 	 „Jász virtus” a jász települések lakóinak 
			   erő-, és ügyességi versengése� Vásártér

09.00-17.00: 	 Egészségpont� Szakképző Iskola 

12.00 és14.30: 	 Jászsági Önkéntes Tűzoltó 
			   Egyesületek katasztrófavédelmi bemutatói � Vásártér

10:00: 		  csurgó zenekar
			   interaktív gyerekkoncert� Udvarszínpad

11:00: 		  Vitéz László és az ördögök gyerekelőadás 
			   Fabula bábszínház� Udvarszínpad

14.00: 		  Eredményhirdetések a Jász Vírtus és főző versenyekben � Vásártér színpad

15.00:  		  SZÉP DALLAM SZÁLJ jászsági kórusok hangversenye � Udvarszínpad

16.30:	 		  ZACC- zenés jelenetek egy békebeli kávéház életéből � Udvarszínpad
	  		  A Jászsági Hagyományőrző Egyelet 
			   és a Berényi Színjátékos Társaság bemutatója

18.30: 		  Operett Gála Pitti Katalinnal � Udvarszínpad

20.00: 		  A XX. Jász Világtalálkozó Záróünnepsége� Udvarszínpad

20.30: 		  Az én nemzetem - Role együttes és vendégeinek nagykoncertje	 � Udvarszínpad

Mind három napon népművészeti kirakodóvásár, a jász települések bemutatkozása várja kedves vendégeinket!

A fő helyszín: A jászapáti Gróf Széche-
nyi István Katolikus Gimnázium, Szak-
képző Iskola és Kollégium belső udvara, 
épületei, a Jászapáti vásártér

Menet útvonala: Petőfi Sándor út, Sza-
badság út, Fűzfa út, Álmos út, Vasút út.  
Az Álmos és Vasút út kereszteződésé-
ben a menet ketté válik és a települések 

elfoglalják helyüket a nézőtéren, míg a 
lovasok és fogatosok a kiserdő melletti 
útszakaszon várakoznak, utána meg-
határozott sorrendben végig mennek a 
gimnázium udvarán és a két épület kö-
zött távoznak a vásártérre.

Egyéb helyszínek: Vágó Pál Múzeum, 
Jászapáti Templom

A legfontosabb helyszínek



Az év tanulója
A Jászapáti Szent Imre Katolikus Általá-
nos Iskola a 2013/2014-es tanévben az 
Év tanulója címet Urbán Írisz 4. a osz-
tályos tanulónak ítélte oda.  

Írisz már első osztályos korában 
kitűnt a többiek közül nyugalmával, 
béketűrésével, a mások iránti sugárzó 
szeretetével. A szépségre, harmóniára, 
precizitásra való törekvés jellemzi őt. 
Alsó tagozatos évei alatt elért eredmé-
nyeit a szorgalmának, kitartó munkájá-
nak köszönheti.

2014. június6. oldal Szabadidő

Legyen 
a tudósítónk!
Várjuk programajánlóikat 

és tudósításaikat az 

apatihirmondo@gmail.com

e- mail címre.

Ezen a szombat délelőttön 10 órakor 
kis műsorral vártuk a babakocsival 
érkezőket a Panna tóhoz a faültetésre.

•  m. t.  •

A Rácz Aladár Zeneiskola Fúvószene-
kara játszott, Nagypál Ágika énekelt. 

Az ifjú jászapáti polgárokat és szüleiket 
Bíróné Dr. Boros Anikó jegyző köszön-
tötte, aki civilben már kétszer vehetett 
részt ilyen ünnepségen, mikor saját 
gyermekeinek ültethetett fát. Az emlék-
lapok átadása után szemrevételeztük és 
birtokba vettük a vérszilvafácskákat. 

Az idén negyven csöppség fáját ültet-
tük el. Nagy örömünkre szolgált, hogy 
Jászapátiról elköltözött, de Jászapáti 
gyökerekkel rendelkező szülők is igény-
be vették e nemes fölajánlást az önkor-
mányzat részéről.

A faültetés alatt és egész nap 
kisvasutazásra nyílt lehetősége a 
város apraja-nagyjának. A délután 
folyamán tanító- és óvó nénik 
segítségével zajlottak a gyermekeket 
szórakoztató programok. Ugrálóvár, 
harc a kőgólemmel, kincsmosás, sergő, 
pónicikli, arcfestés, aszfaltrajzverseny, 
bohóc- és gyermekműsor, valamint 
Bíró-Sípos Karina és Pintácsi Viki 
szórakoztatta a szüleikkel kilátogató 
gyerekeket.

Szilvafák az új polgároknak

A 2014-es év azzal kezdődött, hogy a 
Zöld Pont környezetvédelmi egyesület 
alapszabályát úgy módosítottuk, hogy 
megfeleljen a civil törvény jelenlegi elő-
írásainak. Sok programunk adódott az 
év során.

A víz világnapját és a föld napját egye-
sületi keretek között ünnepeltük, ez al-
kalomból ismereteink bővítésére is sor 

került. Mint minden évben, idén is felke-
restük a gyermekintézményeket, hogy a 
környezetvédelem jeles napjait ünnepel-
hessék az iskola, óvoda falain kívül. Re-
mélve azt, hogy ezzel hozzájárulhatunk 
környezeti nevelésük, környezetvédelmi 
tevékenységük tudatosabbá válásához. A 
madarak és fák napját a Margaréta Óvo-
da kisgyermekeivel ünnepeltük, Meny-

hártné Molnár Éva óvónő segítségével.  
Vendégül láttuk a Szent Imre Iskola alsós 
tanulóit, akiket Bartusné Járvás Anikó 
vezetett. A gyerekek egy része visszaem-
lékezett, hogy már járt az egyesületünk-
nél és nagy lelkesedéssel idézte fel, amit 
akkor látott, hallott. Az év további részé-
ben is számítunk városunk kicsinyeinek 
és nagyjainak megjelenésére, keressenek 
bennünket, időpont egyeztetéssel nyitot-
tak vagyunk programszervezésre. 

Tel.: : 57/440-535

Lezárult a négyéves életszakasz
A 2013/2014-es tanév végével 
lezárult egy szakasz a 4. b osztályos 
tanulók életében. Elbúcsúztak az 
alsó tagozatos felhőtlen diákévektől. 
Szeptemberben már felsősök, 
ötödikesek lesznek. Bukásmentes 
bizonyítványosztáson vettek részt 
június 14-én. Az osztályból nyolc 
tanuló büszkélkedhet kitűnő és jeles 
tanulmányi eredménnyel. 

Élményekben gazdag tanév van 
mögöttünk a tanulás és a szabadidős 
programok terén. Első osztálytól kez-
dődően minden évben október 17-én 
ellátogattunk Egerbe, az Egri Vár Na-
pokra, a füstmentes nap keretében ke-
rékpártúrán vettünk részt a szakképző 
iskola tankertjében. A tanulók betekin-
tést nyertek egy mini gazdálkodásba. 
A Szent Imre névnapi megemlékezés 
alkalmából a gyerekek tanulmányi ver-
senyen vettek részt nyelvtan-helyesírás-
ból és matematikából. 

A névadónk életéről meghirdetett 
rajzpályázaton többen is helyezettként 
szerepeltek. Helyezettek lettek a Pájer 
Antal évfordulóra kiírt rajzpályázaton, 
valamint az Óvodás éveim címmel a 
125 éves évfordulóra készített rajzaik 

is. A négy év során sikerült partneri 
kapcsolatokat kialakítani a szülőkkel. 
Bizalommal fordultak hozzánk a prob-
lémáikkal. 

A negyedik tanévben sem maradt el 
az év végi osztálykirándulásunk. Külső 
támogatással eljutottunk Budapestre. 
Megcsodáltuk a Parlament gyönyörű 
épületét. Sétáltunk a Duna-parton. A 
nap legnagyobb részét a Fővárosi Nö-
vény- és Állatkertben töltöttük. Június 
10-én tartottuk meg az osztályszintű 
vers- és mesemondó versenyt. 11 tanuló 
mondta el a szépen megtanult irodal-

mi műveket. A verseny megnyitását, a 
díjazások jutalmazását Nagy Krisztián 
atya támogatta a gyermekek nagy örö-
mére. Nagyon szépen köszönjük neki. 
Izgalmas kirándulást tettünk még lovas 
kocsival Jásziványra. Nagyon örültek a 
tanulók a sétakocsikázásnak. Megtekin-
tettük a tájházat, a templomot. Állatokat 
simogattunk, kellemes időt töltöttünk 
az új játszótéren. A bizonyítványosztás 
napján elköszöntünk egymástól. Útra-
valóul  azt a tanácsot adtuk, hogy állják 
meg a helyüket a felső tagozaton is.

A 4. b osztályos tanító nénik

Tartalmas iskolanap tűzoltókkal
A Jászapáti Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola nagyszabású 
évzáró programját június 12-én tar-
totta meg a sportpályán. 

•  k. n.k.  •

Az esemény vendégei a Jászberényi 
Rendőrkapitányság, az Országos Men-
tőszolgálat Jászapáti Mentőállomása, a 
Jászapáti Önkéntes Tűzoltó Egyesület, 
valamint a Pusztamonostori Íjászok 
voltak. A rangos rendezvényt dr. Körei-
Nagy József rendőrkapitány is megtisz-
telte jelenlétével. 

A tartalmas nap során a több mint 
négyszáz tanuló megismerkedhetett a 

szolgálati autókkal, azok felszerelésével, 
az ittas állapot érzékcsalódásait imitá-
ló részegszemüveggel, részese lehetett 
drogprevenciós és autós bemutató-
nak, kipróbálhatta magát a kerékpáros 
ügyességi versenyen és a különböző té-
májú totók kitöltésével. 

Játékra is nyílt lehetőség a Pusztai Íjá-
szok népi fajáték bemutatóján, a puzzle 
KRESZ-táblák összerakásával, valamint 
az élő társasjátékok alkalmával. A tűz-
oltók is gondoskodtak a megmérette-
tésről a gyakorlópálya teljesítésével. S 
hogy az esetleges sérülések láttán se a 
pánik legyen az úr, a mentőszolgálat 
munkatársai alapvető elsősegély-nyúj-
tási technikákra tanították a fiatalokat.

A szakrális örökség védelmében 
Iskolánk kis csapata második helyezést 
ért el a Katolikus Pedagógiai Szervezési 
és Továbbképzési Intézet által kiírt szak-
rális örökségünk pályázaton. A Jászapá-
ti temetőt dolgoztuk fel munkánkban. 
Május 26-án volt az eredményhirdetés 

Budapesten, ahol szép napot töltöttünk. 
A csapat tagjai: Végert Ágnes, Kiss Eve-
lin, Kiss Petra, Kántor Anna, Utasi Bor-
bála, Utasi Orsolya. Velünk volt még 
Urbán Anna és Bakk Noémi. A diákok 
felkészítő tanára Deli Julianna.

Cselekedjünk környezetünkért!
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A jászapáti Városi Könyvtár és
Művelődési Központ programajánlata

A Jász Világtalálkozó alkalmából július 11-12-én 20 000 Ft feletti vásárlás esetén 

Építőanyagokból -5%     Fürdőszoba felszerelésből  -10%

Műanyag kerti bútorokból -20%     kedvezményt adunk.
Jászberény, Nagykátai út 1. Tel.: 57/415-242
Jászapáti, István király út 49. 57/441-003
Jászladány, Kossuth L. út 8. 57/454-007

2-3 funkciós alu létrák: 21800 Ft -tól Háztartási és fa létrák: 7500 Ft-tól

Új gresslapok 1650 Ft/m2 helyett 1550 Ft/m2

Új kültéri burkolólapok (5-ös kopásállóság) 1550 Ft/m2 helyett 1450 Ft/m2

Zalakerámia Balaton csempék (beige és szürke színben)                               

                              1450 Ft/m2 helyett 1390 Ft/m2

Terrán Sinus cserép mogyoróbarna és meggypiros színekben 159 Ft/db 

Gipszkartonok és kiegészítői 1210 Ft-tól OSB- lapok: 2900 Ft-tól

Zsindelyek hódfarkú és téglány kivitelben (vörös, sárga és zöld színekben) 2100 Ft-tól

Policarbonát lemezek  1500 Ft/m2 –től Terméskő 1700 Ft/q

Mini növényedények 525 Ft/db Kerítéslécek már 420 Ft/db –tól

Műanyag kerti bútorok , fehér és színes kivitelben

Szépkorú ifjú szívűek napja
Hagyomány, hogy minden eszten-
dőben más település öregotthona ad 
helyet a szépkorú, de ifjúszívű lakók 
kulturális és sportversenyének. Júni-
us 24-én, kedden Jászapátin volt a sor. 

•  Buschman Éva  •

A Fehér Akác Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Idősek Otthonába sok érdeklő-
dő érkezett a megyei idősotthonokból. 
A programot Hajdúné Gácsi Mária, a 
Szociális és Gyermekvédelmi Főigaz-
gatóság vezető-helyettese és Pócs János 
országgyűlési képviselő, Jászapáti pol-
gármestere nyitotta meg. 

Ezt követően Vincze Ferencné, az in-
tézmény vezetője átvette a vándorbotot, 

amely egy esztendeig lesz a birtokuk-
ban. Jövőre „megy” tovább, azokhoz a 

szervezőkhöz, akik legközelebb vállal-
ják az esemény lebonyolítását. 

Hatvan produkciót láthatott a nap 
folyamán a közönség, melyben volt 
próza, vers, színpadi játék, ének, tánc. 
Öt kategóriában díjazták ajándékcso-
magokkal az első három helyezettet és 
a különdíjasokat. Szép élmény és okle-
vél pedig mindenkinek jutott.

Az intézmény udvarán pedig ügyes-
ségi játékokat próbálhattak ki az idősek. 
Itt volt puzzle, célba dobás és még sok 
más tevékenység, amelyben összemér-
hették tudásukat a versenyzők. Kitettek 
magukért, ahogy a vendéglátó-szervező 
Jászapáti is ezen a napon.

A divat alakítói lehetnek
A művelődési házban a Gróf Széche-
nyi István Katolikus Gimnázium, 
Szakképző Iskola és Kollégium divat- 
és stílustervezők esti tagozatos diák-
jainak vizsga divatbemutatója volt 
látható június harmadikán.

•  g. a.  •

A vizsgát Nyitrai Béláné nyugalmazott 
mérnöktanár nyitotta meg, aki elmond-
ta, hogy ez a érettségire épülő három-
éves képzés és  a vizsga nagyon összetett. 
Beszámolt arról is, hogy a kis csoport a 
három év alatt milyen kiállításokat láto-

gatott, és hogy ők milyen kiállításokat 
rendeztek Jászapátin, Jászberényben, 
Hevesen. Nagyszerű rendezvényen vet-
tek részt Lancutban, és ők is vendégül 
látták a lengyeleket Jászapátin. Mindezt 
képekkel is illusztrálták.

Ezután megkezdődött a valódi vizsga 
a három tervezési téma köré csoporto-
sulva. A tanulók manökenjeikkel be-
mutatták a szebbnél szebb önálló terve-
zésű kollekciójukat. Bak Ágnes pop-art 
jegyében tervezett, Major Blanka a jász 
motívumok festésével tűnt ki, Mátyus-
né Kovács Andrea a zsinórdíszítést al-
kalmazta ruháinál, Molnár Mária Edit 

jász hímzéseket alkalmazott öltözékei-
nél, Nyitrainé Nagy Gyöngyi Katalin a 
közép korosztály öltözködéséhez adott 
segítséget, Siffer Mariann a négy évszak 
színeivel játszott, Szabó Jánosné a hím-
zés motívumokat használta díszítésként, 
végül Gecse Mária mutatta be fekete-
fehér kollekcióját.

Az eseményre sokan kíváncsiak vol-
tak. Ízlés szerint mindenkinek más-
más öltözet tetszett meg, minden vizs-
gázó nagy tapsot kapott.

A vizsga részeként még látható volt 
egy minikiállítás, amelyen a makettek-
nél meg lehetett ismerni a tanulókat és 
átadni a gratulációkat.

Felkészítő tanáraik Urbán Krisztina, 
Deli Julianna és Gazsi Andrásné.

Júliusi események és rendezvények 
Július:	 jún.30 – júl. 5-ig	      	 Tánctábor a művészetek házában
	 15-én, 15-18 ó:		  Cipővásár a művelődési házban
	 11 - 12 - 13:		  JÁSZOK  VILÁGTALÁLKOZÓJA  
				    JÁSZAPÁTIN
	 Június 30 – 11-ig:	      	 Jász Alkotók Körének 
				    alkotótábora a múzeumban.

Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban: 
(Nem minden héten!!!)

Hétfőn, 15.30:			   Rejtvényfejtők klubja 
Szerdán, 10 ó:			   Cukorbetegek klubja
Péntekenként, 14.30:		  Mini-gyöngy 
Szombatonként, 9 ó:		  Játék-délelőtt 
Hétfőnként, 14 ó:			  Nyugdíjasok klubja 
Szombaton, 9 ó:			   Csipkeverő kör
Szerdán, 14 ó:			   Vakok és gyengénlátók klubja

Hölgytorna		  (hétfő és csüt.: 19.00-20.00)		  műv.háza
Cserhaj roma 
tánccsoport		  (csüt.: 17-18 )			   P.A. műv.ház
Dúdoló			  (csüt.: 16.30-17.30)		  műv.háza
Gyermek-néptánc	 (kedd és péntek: 16-18.30)		  műv.háza
Hétszínvirág
Táncegyüttes		  (szombat: 15-18 és vas.: 9-12)	 műv.háza
Művészeti 
iskolai foglalkozások	 (hétfőnként: 14-16.30)		  műv.háza
Nefelejts 
klub			   (havonta, kedd: 14-16)		  városi könyvt.
Nyugdíjas klub		  (havonta, kedd: 14-16)		  műv.háza
Városi Vegyeskar		 (hétfőnként: 17-19)		  P.A. műv.ház
Hip-Hop		  (péntekenként 18.30-19.30)		  műv.háza
Kertbarát Klub		  (havonta, szerdánként 14-17)	 műv.háza

A nyári szünet alatt - július 10-e kivételével - 
minden csütörtök délelőtt 9-11 óráig – elsősorban az általános iskola első osz-

tályosainak – mese-délelőttöt tartanak.

A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben július hónapban a Jász Alkotók Köré-
nek munkái tekinthetők meg.

A Helytörténeti Gyűjtemény hétfőn, csütörtökön és pénteken 8-12 és 14-17 óra 
között, kedden: 8-12, szerdán: 14-18 óráig látogatható, 

szombaton és vasárnap szünnap.
Belépődíj:  400 Ft, gyerekeknek és nyugdíjasoknak:  200 Ft. 

Nyitvatartási időn kívül a gyűjtemény kezelője – Kökény Gáborné – 
a 06-30/854-2100, vagy a 06-30/387-8427 telefonon érhető el.



2014. június8. oldal Sport�/�Ügyeletek

Impresszum

Jászapáti város önkormányzata közéleti lapja
Megjelenik havonta.

Főszerkesztő: Halász Lajos
Tel.: +3630/375-3353

email: apatihirmondo@gmail.com
Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

ISSN 1419-9602

Meleg, napos nyári idő
A július hónap ideálisnak ígérkezik a nyaralásra. Meleg, szinte 
zavartalanul napos idő várható a hónap végéig 25-30 fokos nappali, 
13-19 fokos éjszakai hőmérséklettel. Zivatarok az előrejelzés szerint legna-
gyobb valószínűséggel 12-én, 22-én és 25-én fordulhatnak elő. 

Népi jóslat: Ha július 13-án, Jenő napján dörög és villámlik, ilyen idő vár-
ható az elkövetkező negyven napban is.

(Forrás: www.idokep.hu)

Időjárás-előrejelzés

Apáti Hírmondó minden héten: csütörtök 6.00, 7.00; szombat 
20.00; vasárnap 7.00; szerda 6.00, 7.00, 19.00, 20.00, 22.00
Műsorainkat megnézheti a www.jttv.hu weboldalon is.

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről

Jászapáti Hírmondó

(folytatás az 1. oldalról)
A hetvenötmillió forintos projektelem 

száz százalék támogatásból jött létre.
Borbás Zoltán alpolgármester ki-

emelte, hogy a településen a közel-
múltban megvalósult beruházásokhoz 
hasonlóan a most átadásra kerülő lé-
tesítmény is teljes egészében helyi vál-
lalkozók munkájával készült el a „Jász-
apátit a jászapátiak építsék!” szemlélet 
jegyében.

Kladiva Imre apátplébános megszen-
telte a pályát és az öltözőt, majd Borbás 
Zoltán, Urbán István iskolaigazgató és 
Vágó Csaba kivitelező a nemzeti szalag 
átvágásával jelképesen is átadta a város 
sportolni vágyó közösségének.

Az eredményes beruházásért Szől-
lősiné Móczó Zsófia külön kiemelve 
köszönetét fejezte ki Pethő Bélának, a 
Jászapáti VSE elnökének, Vágó Csaba 

kivitelezőnek, Tekse András főépítész-
nek, Körmendi Sándor műszaki ellen-
őrnek és Farkas Renáta műszaki osz-
tályvezetőnek.

Elkészült 
a sportpálya

Egyre többen birkóznak Jászapátin
A Pető Béla által vezetett Jászapáti 
Városi Sport Egyesület 2011 szeptem-
berében tovább bővítette szakosztá-
lyainak számát, ugyanis a birkózók is 
helyet kaptak a klubban. 

•  Ács Tibor  •

Ha pontosak akarunk lenni, úgy is fo-
galmazhatunk, hogy a birkózók újra 
összefogtak, és szakosztályba tömörülve 
művelik kedvenc sportjukat. A szakág 
vezetését természetesen olyan sport-
emberre bízták, akinek nem voltak is-
meretlenek a birkózószőnyegek, hiszen 
Lóczy Tibor fiatal korában a BVSC szí-
neiben birkózott és versenyzett. A szak-
osztály technikai vezetője, Kalmár Tibor 
pedig felbuzdulva a fiatalok lelkesedé-
sén, maga is szőnyegre lépett tavasszal, 
és a veteránok Országos Bajnokságán 
begyűjtött egy ötödik helyezést.

Jászapátin az újjászervezett birkózó-
iskolát a Jászberényi J-ÁSZ SE edzője, 
Száraz Tibor indította el tíz sportolóval. 
Múlt év tavaszától pedig Kmegy Dániel 
vezeti a szakmai munkát, és ma már 
huszan látogatják az általa irányított 
edzéseket. Kmegy Dániel sem ismeret-
len a magyar birkózói sportéletben, hi-
szen a Bp. Vasas és a Cegléd színeiben 
többszörös csapat- és egyéni magyar 
bajnok, sőt egy alkalommal már VB 
résztvevő is volt. Az általa elvégeztetett 
szorgos munka arra ösztönözte a szak-
osztályvezetést és persze a fiatalokat 
is, hogy egy-egy versenyen is megmé-
rettessék magukat. Főleg meghívásos 
tornákon, emlékversenyeken és területi 
bajnokságokon lépnek szőnyegre, ahol 
már közelebbről is megismerkedtek 
mind a háromszínű éremmel. Akik 
élen járnak az medálszerzésben: Farkas 
Benjámin, Benkucs Bátor, Mezei De-

zső, Farkas József, Bódi Miklós, Farkas 
Patrik, Benkucs Albert, Cifra Valentin 
és Ádám Tamás. Ezenkívül magasabb 
szintű versenyeken is megfordultak, 
ahol ugyan még dobogóra nem áll-
hattak, de értékes helyezésekkel már 
felhívták magukra a figyelmet. Ezek 
közül számottevő a 2013. évi junior 
szabadfogású országos bajnokság, ahol 
74 kg-ban Kalmár Krisztián 5. lett. Le-
másolta Krisztián eredményét a leány 
diákolimpia 31 kg-os súlycsoportjában 
Cifra Stefánia, a  fiú diákolimpia 35 kg-
ban pedig Farkas Martin is. 

Természetesen a JVSE birkózó szak-
osztálya továbbra is nyitott, és aki kedvet 
kap ehhez a sporthoz, szívesen fogadják 
edzéseiken. A tréningeket hetente négy 
alkalommal, hétfőn 18-20, szerdán 17-
19, pénteken 17-19, szombaton pedig 
16-18 óra között az István király Általá-
nos Iskola tornatermében tartják. 

Nyílt Országos Harcművészeti Kupa
Május 24-én, a Budapest XVII. kerü-
lete önkormányzatának támogatásá-
val, a Magyar Harcos Sportegysület 
szervezésében a MHSE Küzdősport 
Centrumban rendezték a 2014. évi 
Csaba Kempo és Sport-Jitsu Kupának. 

Hét sportegyesület és sportklub közel 
száz versenyzője állhatott rajthoz kata, 
fegyveres kata, önvédelem, bemutató, 
törés technika, licht contact küzdelem, 
Sport Jutsu”C” ,Sport jitsu ”B” küzde-
lem, földharc (állásból),és Semi contact 
csapat küzdelem versenyszámokban, 
nem , életkor , harcművészeti minősítés 

és súlykategória szerinti megbontásban.
A Jászapáti Harcművészeti Sport-

egyesület Dr. Nagy-Hinst István 
Hanshi 8 Danos Jitsu Mester vezetésé-
vel 11 harcművészt állított csatasorba, 
és a versenynap végeztével 18 I. hely, 9 
II. hely, 8 III.hely, 6 IV. hellyel büszkél-
kedhetett az éremtáblázaton.
Első helyezettek lettek:
Kata (formagyakorlat) versenyszám-
ban: Kascsák Tibor, Nagy Vilmos, Za-
gyi Norbert, Zagyi Renáta. Fegyveres 
formagyakorlatban: Kascsák Tibor, 
Zagyi Norbert, Zagyi Renáta. Önvédel-
mi versenyszámban: Béki József, Nagy 

Vilmos, Nagy-Péter Szeverin, Zagyi 
Renáta. Földharcban: Nagy Vilmos, 
Kascsák Tibor. Light contact küzdel-
mi versenyszámban: Béki József, Nagy 
Vilmos, Zagyi Norbert, Zagyi Rená-
ta, Törés technika versenyszámban: 
Zagyi Norbert. Csapat semi contact 
versenyszámban: Kascsák Tibor, Nagy 
Vilmos és Szarka Péter csapata.

A „Csaba Kupa Vándorsetrleg” csapat 
összesítésében a 2014 évben a Jászapáti 
Kígyó Dojo Harcművészeti Sportegye-
sület az előkellő II. helyen végzett. 

Dr. Nagy-Hinst István Hanshi,
a Kígyó Dojo HSE elnöke


